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 تِ ًام خذاًٍذ جاى ٍ خرد

 سؤالات کٌکَر 

       تجرتی دٍم 1زیست ضٌاسی ٍ آزهایطگاُ  کتاب 

 85 تعذاد سؤال :

 8فصل 

 حرکت

 http://zist1.ir           -  زیست شناسی آرمان گسیٌِ دٍ ٍ ...-سٌجص-آزاد-سؤالات از آزهَى ّای سراسری

 

 (66-کذام هاّیچِ در پطت ساق پا قرار دارد؟ )آزاد-1
 (دٍسر4 (تَأم3 (سِ سر2 (دٍبطٌی1  

 (73-کذام دٍ هاّیچِ در جلَ ٍ پطت تازٍ قرار داضتِ ٍ عول هتقاتل دارًذ؟ )آزاد-2
 سریٌی هتَسط(سریٌی بسرگ ٍ 4 (دٍ سر ٍ چْبر سر3 (دٍسر ٍ سِ سر2 (سِ سر ٍ چْبر سر1  

 (73-است؟ )آزادغیر فؼال کذام جٌثش گیاّی زیر از ًَع -3

 (ببز ٍ بستِ ضذى گل ّب2 (حرکت سلَل ّبی جٌسی ًر در خسُ ّب1  

 (خوص سبقِ ٍ ریط4ِ  (ببز ضذى ّبگذاى ّب3  

 (75-آزاد ضذى کذام یَى از ضثکِ ی سارکَپلاسوی هاّیچِ ّای هخطط تاعث ضرٍع اًقثاض هی ضَد؟ )آزاد-4
 (گَگرد4 (کلسین3 (کلر2 (فسفر1  

 کذام ًَع از جٌثش ّای گیاّی تِ عَر کلی در ًتیجِ ی هحرک ّای درًٍی ٍ هستقل از تأثیر هحرک ّای هحیظ ترٍز هی کٌذ؟-5

 (79-)آزاد  

 (پیچص4 (تٌجطی 3 (زهیي گرایی2 (ًَرگرایی1  

 (88-کذام حرکت فؼال گیاّی هحسَب هی شَد؟ )سٌجش-6

 (پراکٌذُ ضذى ّبگ ّب4 (ببز ضذى هیَُ ّب3 (پیچص ًَک سبق2ِ (ببز ضذى ّبگذاى1  

 (82-کذام تالِ ی هاّی تِ تٌذتر کردى ٍ یا کٌذتر ًوَدى حرکت هاّی کوک هی کٌذ؟ )آزاد-7
 (دهی4 (سیٌِ ای3 (هخرجی2 (پشتی1  

 (82-)سراسریدر فرد ایستادُ ًسدیک تریي عضلِ تِ هاّیچِ ی تَأم کذام است؟ -8
 (دٍسر ببز4ٍ (رٍرًق3ِ (دلتبیی2 (خیبط1ِ  

 (88-در هحل زاًَ ، کذام استخَاى ّا تِ ّن هفصل هی شًَذ؟ )سٌجش-9

 (ًبزک ًی ٍ راى2  (راى ٍ درضت ًی1  

 (ًبزک ًی ٍ درضت ًی بب کطکک4  (راى یب ًبزک ًی ٍ درضت ًی3  

 (88-)سراسری کذام یک ًَػی جٌثش غیر فؼال گیاّی هحسَب هی شَد؟-01

 (ببزضذى ّبگذاى سرخس2  (جوع ضذى برگ گیبُ حسبس1  

 (پیچص رأس سبقِ ی پیچک4 (حرکت آًترٍزٍئیذ بِ عرف آرکگَى3  

 (82-کذام ًاحیِ ی پیکری هاّی حَض ، فاقذ تالِ است؟ )سٌجص-11
 (گردًی4 (هخرجی3 (سیٌِ ای2 (پشتی1  

 (83-؟ )سراسریًیستکذام عثارت صحیح -12
 (هفصل لَلایی تَسط کپسَل رشتِ ای پَشبًذُ هی شَد.1  
 (ّر تبرچِ هبّیچِ ، بِ طَر هستقل تَسط سبرکَلن احبطِ شذُ است.2  
 (تبرّبی هبّیچِ، درٍى سیوبًی از ببفت پیًَذی قرار دارًذ.3  
 (در اسکلت حشرات ، رشتِ ّبی پلی سبکبریذی درٍى هبدُ ی پرٍتئیٌی قرار دارد.4  

 (83-ام هفصل تا هفاصل دیگر هتفاٍت است؟ )سراسریًَع کذ-03

 (راى ٍ درضت ًی اًسبى4 (ًین لگي ٍ راى اًسبى3 (ببزٍ ٍ ضبًِ ی اًسبى2 (بٌذّبی پب در هَرچ1ِ  

 (83-دٍ هاّیچِ ای کِ در یک سطح )پطتی ٍ یا ضکوی(تذى اًساى قرار دارًذ ، کذام اًذ؟ )سراسری-14
 دٍسر راى-(خیبط4ِ دٍسر ببزٍ-(سریٌی3 رٍرًقِ-راى(چْبر سر 2 سِ سر ببزٍ -(تَأم1  

 (83-؟ )سٌجصًوی ضَدکذام هاّیچِ در ًاحیِ ی تٌِ ی اًساى یافت -15
 (رٍرًقِ ای4 (هَرة خبرجی3 (پشتی بسرگ2 (تَأم1  
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 خَاًذُ هی ضَد؟اًقثاض خفیفی کِ در هاّیچِ ّا در حالت آراهص ٍجَد دارد ٍ تاعث سختی ًسثی آى ّا هی ضَد تِ کذام ًام -16

 (83-)آزاد
 (دیبستَل4 (تًََس هبّیچِ ای3 (اًقببض ایسٍتًَیک2 (اًقببض ایسٍهتریک1  

تاز شذى هیَُ ّا کِ در اثر تغییر هیساى رعَتت َّا صَرت هی گیرد ٍ گل تؼضی گیاّاى کِ ٌّگام رٍز تاز ٍ در شة تستِ هی شًَذ ، -07

 (83-تاشٌذ؟ )آزادتِ ترتیة از کذام ًَع حرکت ّای گیاّاى هی 

 غیر فعبل -(القبیی4 فعبل تٌجطی -(فعبل تٌجطی3 فعبل تٌجطی -(غیر فعبل2 غیر فعبل -(فعبل پیچطی1  

 (88-)سٌجش ًوی شَد؟کذام، حرکت القایی هحسَب -08

 (تٌجطی4 (پیچص3 (تبکتیکی2 (گرایطی1  

 (88-8در گل اقاقیا چِ ًَع جٌثشی دیذُ هی شَد؟ )گسیٌِ -09

 (ضب تٌجی در برگچِ ّب4 (بسبٍش تٌجی در برگچِ ّب3 (ضب تٌجی در گل2 (بسبٍش تٌجی در گل1  

 (84-در حطرات اسکلت از جٌس ................ ٍ دفع هَاد ًیترٍشًذار تِ صَرت ....................... است.) سٌجص-22
 اٍرُ-یي(کَت4 اٍریک اسیذ -(کَتیي3 اٍرُ -(کیتیي2 اٍریک اسیذ -(کیتیي1  

 (84-2تِ ترتیة چیست؟ ) گسیٌِ « دیًَِ» ٍ « ترگ هتحرک» هًََهر کَتیکَل در -21
 (اسیذ چرة ٍ گلَکس4 (کَتیي ٍ کیتیي3 (گلَکس ٍ اسیذ چرة2 (کیتیي ٍ کَتیي1  

 (84-ّوِ ی .................. چْار اًذام حرکتی دارًذ. )سٌجص-22
 (حشرات4 (دٍزیستبى3 (پرًذگبى2 (خسًذگبى1  

 (84-کذام تخص تارچِ ّای هاّیچِ، فقط از رضتِ ّای ًازک تطکیل ضذُ است؟ )سٌجص-23
 Z(ًَار رٍشي دٍ طرف خط M                                                 2(بخش رٍشي دٍ طرف خط 1  

 (صفحِ ی ٌّسي4  (ًَار تیر3ُ  

 (84-2دارًذ؟ )گسیٌِ کذام دٍ استخَاى تذى ، تا ّن در یک قسوت تذى قرار -24
 (کشکک ٍ راى4 (ترقَُ ٍ ًین لگي3 (زًذ زبریي ٍ ًبزک ًی2 (درشت ًی ٍ زًذ زیریي1  

 (84-2است؟ )گسیٌِ  ًطذُهحل قرار گیری کذام عضلِ کٌار استخَاى هجاٍرش ، درست ًَضتِ -25
 (خیبطِ رٍی راى2  (دلتبیی رٍی کتف1  
 (تَأم پشت درشت ًی4                                                پستبًی رٍی جٌبغ-ترقَی-(جٌبغی3  

 (88-8در زیر هحل هاّیچِ ّای دلتایی ٍ سریٌی اًساى تِ ترتیة چِ ًَع هفاصلی دیذُ هی شَد؟ )گسیٌِ -86

 گَی ٍ کبسِ ای-(لَلایی4 (ّر دٍ گَی ٍ کبسِ ای3 لَلایی-(گَی ٍ کبسِ ای2 (ّر دٍ لَلایی 1  

 (88-حرکت تٌجشی است؟ )سراسریکذام، ًَػی -87

 (ببز ٍ بستِ ضذى برگ گل ابریطن  2 (ببز ضذى کپسَل اسپَرٍفیتی در خس1ُ  

 (خن ضذى سبقِ ی ًَرستِ ی گیبّبى بِ سوت ًَر4 (رضذ هبرپیچی ًَک سبقِ ی گیبّبى پیچیذ3ُ  

 (88-؟ )سراسریًذارًذرتاط ٍ هایغ هفصلی ، در تیي کذام دٍ استخَاى ٍجَد -88

 (راى ٍ درضت ًی4 (ببزٍ ٍ کتف3 (راى ٍ ًبزک ًی2 (راى ٍ لگي1  

 (84-2عاهل تالا ٍ پاییي رفتي هارهاّی در آب چیست؟ )گسیٌِ -29
 (ببلک4 (ببلِ ی پشتی ٍ سیٌِ ای3 (ببدکٌک شٌب2 (ببلِ ی دهی1  

 (84-هعٌی صحیح اًقثاض ایسٍهتریک کذام است؟ )سراسری-32
 (اًقببض خفیف هبّیچِ در حبلت آراهش2 بّیچِ ای (اًقببض بِ ًَبت تبرّبی ه1  
 (عذم کبّش طَل عضلِ در زهبى اًقببض هبّیچ4ِ (تَأم بَدى اًقببض بب کبّش طَل عضل3ِ  

 (84-2کذام گسیٌِ در هَرد عضلات اسکلتی درست است؟ )گسیٌِ -31
Ca(شرٍع اًقببض تبرّبی هبّیچِ ای بب آزاد شذى 1  

 از شبکِ ی سبرکَپلاسوی ّوراُ است. +2
 (سبرکَلن اطراف چٌذیي تبر هبّیچِ ای را بب ّن احبطِ هی کٌذ.2  
 (شبکِ ی سبرکَپلاسوی در ٍاقع هخسى یَى کلسین ٍ دارای ریبَزٍم است.3  
 (اتصبل هیَى ّب بِ ّوذیگر تَسط ببفت هبّیچِ ای صَرت هی گیرد.4  
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 (85-ِ استخَاى هتصل هی کٌذ؟ )سراسریزردپی آضیل کذام هاّیچِ را ت-32
 (چْبر سر راى4 (دٍسر راى3 (خیبط2ِ (تَأم1  

 (85-است؟ )سراسری ًادرستکذام عثارت  درتارُ ی هطخصات ّر سارکَهر-33
 ٍسط صفحِ ی رٍشي قرار دارد. M(خط 2 ٍسط یک سبرکَهر قرار دارد. M(خط 1  
 هیبى دٍ بخش رٍشي قرار دارد. Zخط (4 (صفحِ ی ٌّسي ٍسط صفحِ ی رٍشي قرار دارد.3  

 (85-ٌّگاهی ترگچِ ّای ترگ ّای هرکة اقاقیا رٍی ّن تا هی خَرًذ کِ ...............  )سراسری-38

 (جسن خبرجی بِ آى ّب برخَرد کٌذ.4 (آى ّب را لوس کٌین.3 (در رٍضٌبیی قرار بگیرًذ.2 (در تبریکی قرار بگیرًذ.1  

 رشذ هارپیچی ًَک ساقِ ّای پیچٌذُ کِ هحرک ّای تیرًٍی دخالتی در آى ًذارًذ از کذام ًَع حرکت ّای گیاّاى هی تاشذ؟ -35

 (85-) آزاد

 تٌجطی -(غیر فعبل4 گرایطی-(غیر فعبل3 القبیی -(فعبل2 خَدبخَدی -(فعبل1  

 (86-است؟)سٌجشهادُ ی زهیٌِ ای در اسکلت خارجی کیتیٌی حشرات کذام -36

 (پرٍتئیي4 (پپتیذٍگلیکبى3 (فسفَلیپیذ2 (پلی سبکبریذ1  

 (86-هفصل تیي دٍ استخَاى ........................... از ًَع لَلایی هی تاشذ. )سراسری-37

 (راى ٍ ًین لگي4 (راى ٍ درضت ًی3 (ًبزک ًی ٍ راى2 (ًبزک ًی ٍ درضت ًی1  

 (86-ًی است. )خار  کشَرسارکَلن .................. ػضلا-38

 (احبعِ کٌٌذُ ی یک تبرچِ ی 2  (بیرًٍی تریي بخص یک تبر1  

 (در بر گیرًذُ ی هجوَعِ ی تبرّبی4  (هخسى کلسین در تبر3  

 (86-ًَع جٌثش کذام تا سایریي هتفاٍت است؟ )خار  کشَر-39

 (پراکٌذُ ضذى داًِ ی کبج2  (گردُ افطبًی بلَط1  

 (رسیذى آًترٍزٍئیذ خسُ بِ آرکگي4  سرخس(ببز ضذى ّبگذاى 3  

 (86-؟ )سٌجشًیستدر یک هیَى، کذام هتؼذد -81

 (سبرکَلن4 (هیَفیبریل3 (هیتَکٌذری2 (سبرکَهر1  

 (86-هحرکی کِ سثة تستِ شذى ترخی گل ّا در شة هی شَد، ّواى هحرکی است کِ ترگچِ ّای گیاُ .............. هی کٌذ.)سٌجش-80

 (حسبس را رٍی ّن دٍر4 (حسبس را رٍی ّن، تب3 (اقبقیب را رٍی ّن، تب2 ز ّن دٍر(اقبقیب را ا1  

 (87-است؟ )خار  کشَر  ًادرستکذام تیاى، -88

 در ماهیچه ی دلتایی، هر میوفیبریل ...................     
 (دارای تعذادی تَالی سبرکَهری هی ببضذ.2 (در سیوبًی از ببفت پیًَذی قرار دارد.1  

 (تَسظ ضبکِ ی سبرکَپلاسوی احبعِ ضذُ است.4 (هتطکل از رضتِ ّبی ًبزک ٍ ضخین هی ببضذ.3  

 (87 -در هاّیچِ ی دٍ سر تازٍ ، ّر هیَفیثریل، ..................  )سراسری-83

 (در سبرکَپلاسن خَد ّستِ ّبی هتعذد دارد.2 (در زهیٌِ ای از ببفت پیًَذی قرار دارد.1  

 (تَسظ غطبیی بِ ًبم سبرکَلن احبعِ ضذُ است.4 (هحتَی لَلِ ّبیی از ضبکِ ی سبرکَپلاسوی است.3  

 (87-؟ )سٌجشًذاردکذام درٍى سارکَپلاسن ٍجَد -88

 (هیتَکٌذری4 (سبرکَلن3 (سبرکَهر2 (هیَفیبریل1  

 (87-در استخَاى راى اًساى :  )سراسری-85

 (ببفت پیًَذی سست ، بخص تٌِ را پَضبًذُ است.2 (هغس فرهس، هجبری ّبٍرس را پر کردُ است.1  

 (بیص تر تٌِ ، از ببفت استخَاًی اسفٌجی تطکیل ضذُ است.4 (سیستن ّبی ّبٍرس ، حفرُ ی هرکسی را احبعِ کردُ است.3  

 (87-کذام ػثارت صحیح تیاى شذُ است؟ )سٌجش-86

 بی دٍ سر راى ، سبق پب را در اهتذاد راى قرار هی دّذ.(اًقببض هبّیچِ 1ّ  

 (اًقببض هبّیچِ ی دٍ سر ببزٍ ، ًبحیِ ی هچ دست را بِ ببزٍ ًسدیک هی کٌذ.2  

 (بب ضربِ زدى بِ زردپی زیر زاًَ ، هبّیچِ ی چْبر سر راى بِ استراحت در هی آیذ.3  

 ی آضیل ختن هی ضَد.(غلاف پیًَذی تبرّبی هبّیچِ ی سریٌی بسرگ ، بِ زردپ4  
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 (88-گستردُ شذى ترگ ّای هرکة گیاُ ................... پاسخی است کِ در تراتر .................. از خَد ترٍز هی دّذ. )سراسری-87

 رٍضٌبیی رٍز -(گل ابریطن4 تبریکی ضب -(اقبقیب3 لوس کردى -(حسبس2 توبس بذى حطرُ -(دی1ًَِ  

 (88-........... دارد. )خار  کشَرترگ دیًَِ، حرکت .....-88

 (تبکتیکی4 (گرایطی3 (پیچطی2 (تٌجطی1  

 (88-کلسین شثکِ سارکَپلاسوی در فؼالیت ...................... ًقش ًذارد. )سراسری-89

 (اسفٌکتر داخلی هثب4ًِ (دریچِ هیترال3 (کبردیب2 (پیلَر1  

 (89-است؟  )سراسری ًادرست کذام ػثارت در هَرد هاّیچِ ی رٍرًقِ ای اًساى ،-51

 (ّر هیَى ضبهل تعذادی هیَفیبریل است.2 (ٍاحذ اًقببضی، سبرکَهر ًبم دارد.1  

 (ّر هیَفیبریل از تعذادی سبرکَهر تطکیل ضذُ است.4 (ّر تبر هبّیچِ ، تعذادی هیَى دارد.3  

 (89 -. )خار  کشَرًذارًذفسفَلیپیذّا در ساختار ................... ًقش -50

 (ضبکِ ی سبرکَپلاسوی4 (سبرکَپلاسن3 (سبرکَهر2 (سبرکَلن1  

 (91-در کثَتر ، تالک تخشی از .................. است)سراسری -58

 (هچ4 (پٌج3ِ (سبعذ2 (ببز1ٍ  

 (91-در ساختار هاّیچِ ی حلقَی دٍر چشن اًساى، .................. )سراسری-53

 هیَى ّب را در بر گرفتِ.(ببفت پیًَذی رضتِ ای، هجوَعِ ی 1  

 (ّر تبرچِ ضبهل تعذادی ّستِ، هیتَکٌذری ٍ کوی سبرکَپلاسن است.2  

 (ٍاحذّبی سبختبری بب ضبکِ ی سبرکَپلاسوی گستردُ ای احبعِ ضذُ اًذ.3  

 (رضتِ ّبی ًبزک در هرکس ٍ رضتِ ّبی ضخین در دٍ اًتْبی سبرکَهر قرار گرفتِ اًذ.4  

 (91-جٌاؽ سیٌِ ی ًَزاد اًساى، ................. ٍجَد دارد. )سراسری در تخش هیاًی استخَاى-58

 (سیستن ّبٍرس ٍ هغس قرهس4 (هغس زرد ٍ سیستن ّبٍرس3 (هغس قرهس ٍ کلاشى2 (کلاشى ٍ هغس زرد1  

 اى ساختِ شذُ است.تافت اتصال دٌّذُ ی هاّیچِ ی دٍ سر راى تِ استخَاى ............. از رشتِ ّای تِ ّن فشردُ شذُ ٍ کش س-55 

 (91-) سٌجش 

 (کطکک4 (ًبزک ًی3 (درضت ًی2 (زًذ زبریي1  

 (90-کذام ػثارت صحیح است؟ )سراسری-56

 (ٌّگبم صعَد، فطبر در ببلای ببل ّبی سْرُ افسایص هی یببذ.1  

 (بِ عَر هعوَل هَرچِ ّب بِ ٍاسغِ ی سِ جفت هبّیچِ ی عَلی جببِ جب هی ضًَذ.2  

 ضذُ ی کرم خبکی ، هبّیچِ ّبی حلقَی در حبلت اًقببض هی ببضٌذ. (در بخص قغَر3  

 (در هبّی خبردار، بب اًقببض هبّیچِ ّبی سوت چپ بذى، ببلِ ی دهی بِ ّوبى سوت هتوبیل هی ضَد.4  

 (98-راسریدر یک فرد خردسال، تخش اػظن سر استخَاى زًذ زیریي از تافتی تشکیل شذُ است کِ  ......................   )س-57

 (حفرات ًبهٌظن آى هولَ از هغس زرد هی ببضٌذ.                         1  

 (در هبدُ ی زهیٌِ ای خَد دارای هجبری هتعذد هَازی هی ببضذ.2  

 (دارای فضبّبی بیي سلَلی اًذک ٍ رضتِ ّبی کلاشى فراٍاى هی ببضذ.3  

 دارًذ. (سلَل ّبی آى بِ صَرت ًبهٌظن در کٌبر یکذیگر قرار4  

 (98-در گیاّاى ّر حرکت ................ ، ًَػی حرکت ......................  هحسَب هی شَد. )سراسری-58

 غیر القبیی -(پیچطی4فعبل                     -(غیر القبیی3   خَد بِ خَدی           -(تٌجطی2         القبیی   -(خَد بِ خَدی1  
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 نامه سؤالات زیست دوم تجربی سخپا

 8فصل

 

 4 3 2 1 س  4 3 2 1 س  4 3 2 1 س  4 3 2 1 س

1   *  28  *   55   *  82     

2  *   29  *   56    * 83     

3   *  33    * 57    * 84     

4   *  31 *    58    * 85     

5    * 32 *    59     86     

6  *   33   *  63     87     

7   *  34 *    61     88     

8 *    35 *    62     89     

9 *    36    * 63     93     

13  *   37   *  64     91     

11    * 38 *    65     92     

12  *   39    * 66     93     

13    * 43    * 67     94     

14 *    41  *   68     95     

15 *    42 *    69     96     

16   *  43   *  73     97     

17  *   44   *  71     98     

18   *  45   *  72     99     

19    * 46  *   73     133     

23 *    47    * 74     131     

21  *   48 *    75     132     

22  *   49   *  76     133     

23  *   53   *  77     134     

24    * 51  *   78     135     

25   *  52   *  79     136     

26   *  53 *    83     137     

27  *   54  *   81     138     

 

 

 


